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Problematika varování a vyrozumění má své nezastupitelné místo v celém komplexu 

opatření ochrany obyvatelstva. Je proto důležité se intenzívně této oblasti věnovat a neustále ji 

rozvíjet a zdokonalovat.  

Téma práce bylo navržené studentkou, která má z řešené oblasti vlastní teoretické 

i praktické zkušenosti. Od tématu se autorka práce neodklonila. Pracovala průběžně, byla 

iniciativní při návrzích obsahu zpracovávané práce. Dílčí části bakalářské práce pravidelně 

konzultovala s vedoucím práce. Cíl práce hodnotí vedoucí práce jako dobře vydefinovaný 

a prací také naplněný. Metody použité při zpracování jsou uvedeny, byť mohly být poněkud 

více rozvedeny. K teoretické části práce nemá vedoucí práce připomínky, vyzdvihnout lze dílčí 

závěr této části práce s uvedenými pozitivy a negativy JSVV. Praktické části nelze také nic 

vytknout. Zde je možno zdůraznit (a také kladně hodnotit) zpracovanou diskusi k dosaženým 

výsledkům spolu s uvedenými návrhy a přínosy práce. 

Práce ve spojení s aktuálními právními normami a charakteristikou řešené problematiky 

tvoří kompaktní celek. Jednotlivé kapitoly práce na sebe logicky navazují, více variant 

uspořádání se nabízí pouze stěží.  

Za klad práce lze také považovat to, že veškeré informace podané v práci jsou nanejvýš 

aktuální, přesné a vyčerpávající. Studentka se v problematice velmi dobře orientuje. Prokázala 

rovněž schopnost práce s literaturou. Uvedení některých zdrojů, zejména pak právních norem 

z devadesát let minulého století (na které autorka práce odkazuje) jsou v práci nanejvýš 

opodstatněné a mají v ní jednoznačně své místo. 
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Formální úroveň zpracování práce je velmi dobrá, nevyžádala si žádných zásahů 

vedoucího práce. Autorka dopracovala svoji práci podle obecně platných zásad pro zpracování 

tohoto druhu výstupu. V práci se nevyskytují zbytečné duplicity.  

 

Závěr: 

Práci jako celek hodnotím vysoce kladně, po stránce jak teoretické, tak i praktické, jako 

přínosnou. Autorka prokázal schopnost samostatné práce. Hodnocená práce má vysokou 

odbornou, jazykovou i formální úroveň. Bakalářskou práci studentky Zuzany Hoferkové 

doporučuji k obhajobě. 

 

 

Práce není plagiátem. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 13.05.2023  Podpis: 
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